

Elkezdődött a negyedik Vibe Fesztivál

Színfolt Erdélyben



Fotó: Nagy Tibor

Június 30-án hivatalosan is megnyitották a Vibe Fesztivál negyedik kiadását. A megnyitóra a fesztivál területén, a VIP zónában került sor, ahol felszólalt Rész Konrád Gergely fesztiváligazgató, Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere, Sófalvi Szabolcs, Marosszentgyörgy polgármestere, Kovács Mihály Levente, a Maros Megyei Tanács alelnöke, Hatos Attila, a Kolozsvári Magyar Diákszövetség (KMDSZ) elnöke és Andacs Zsolt Levente, az Országos Magyar Diákszövetség (OMDSZ) elnöke.

Nagy-Bodó Szilárd

Rész Konrád Gergely fesztiváligazgató elmondta, hogy idén az eddigi adatok alapján meg fogják duplázni a 2019-es létszámot, a Vibe Fesztivál negyedik kiadására körülbelül 80.000 személyt várnak. A fesztiváligazgató hangsúlyozta, a legnagyobb érdem az, hogy kétévi kényszerűsünet után sikerült újraindítani az eseményt, és nagyon jó visszajelzéseket kaptak a célközönségüktől, ez pedig erőt adott nekik, szervezőknek, hogy mindent beleadjanak a munkába annak érdekében, hogy minél színvonalasabb fesztivált szervezzenek. A több mint száz fellépő pedig egyfajta visszaigazolás arra, hogy ez sikerült. Rész Konrád

(Folytatás a 4. oldalon)

Felvételi vizsga a MOGYTTE-re

Ismeretes már a helyek száma a marosvásárhelyi George Emil Palade Orvosi, Gyógyszerészeti, Tudomány- és Technológiai Egyetemen, ahol idéntől új szakok indítását is tervezik. Bár az angol kar továbbra is önállóan működik az egyetemen, magyar továbbra sincsen.

4.

Európai Örökség díjjal tüntették ki a Vallásszabadság Házát

A díj egyszerre jutalmazza a helyreállításban részt vevő tervezők, kutatók, restaurátorok, kivitelezők és a tulajdonos, a Magyar Unitárius Egyház közös erőfeszítéseit és vízióját.

5.

Német származás, magyar öntudat

A család tagjai kiemelkedő szerepet játszottak a magyar történelemben és a magyar református egyház történetében is.

15.

Idén is lesz Nyáradmente Fesztivál

Közel egy hónap van még hátra a lassan sokak kedvencévé növe Nyáradmente Fesztivál. A szervezők keményen dolgoznak a háttérben, hogy idén is sikertörténetként könyvelhessék el a rendezvényt.

17.



OPTICA OPTOFARM

A látás szakértője

Régi árakkal dolgozunk, nem drágítottunk!

Szolgáltatásaink:

- kontaktlencse-felírás és rendelés
- ingyenes szemüvegfelírás komputeres szemvizsgálattal
- mindenik szaküzletünk orvosi szakrendelővel van felszerelve, ahol teljes szemvizsgálatot végzünk, a pácienseinket küldőpapír nélkül fogadjuk
- a gyerekvizsgálatokat speciális fotorefraktométerrel végezzük (kellemetlen pupilálgatás nélkül, távolsági fotózással)
- kötelező éves szemvizsgálatok cégek részére
- korszerű számítógép-vezérlésű japán NIDEK gépekkel bármilyen keret típusba bedolgozunk plasztik- és üveglencsét egyaránt (gyors, olcsó és precíz munkával)
- szemüvegjavításokat végzünk (keretek forrasztása)
- új amerikai készülék látásjavításra, kancsalságra
- terápiák betegség és sérülés utáni rehabilitációra, memória-, reflexek, mozgás- és tanulászavarok javítására

Marosvásárhely:

- ▲ Posta utca 3. sz. Tel: 0265/212-304, 0365/410-555
- ▲ 1918. Dec. 1. sugárút 49. sz. Tel: 0265/263-351, 0365/410-557
- ▲ Rózsák tere 53. sz. Tel: 0265/250-120, 0365/410-559
- ▲ Dózsa György utca 64-68. sz. (a Kaufland udvara). Tel: 0265/265-205
- ▲ Köztársaság tér 5. sz. Tel: 0365/430-939

Szászrégen:

- ▲ Iskola utca 11. sz. Tel: 0265/512-042, 0365/410-558

Szováta:

- ▲ Fő út 196. sz. Tel: 0265/577-282, 0742-100-323

Aktuális

A közöny medencéjében

Benedek István

Kis túzással egy ország borult a nyakába a tizenéves úszószőnyegnek, aki fél évszázada álló rekord beállításával azonnal a sportága nagyjai közé lépett. Eredményeivel már egy ideje jelezte, hogy komoly dobantásra készül, mégis szenzációként hatott a teljesítménye, mert országgént a közöny langyos, poshadt vízű medencéjében tempózunk, azt is lassan.

Ezért van az, hogy két felnőtt világbajnoki címért milliós nagyságrendű jutalom jár, amit a tartalékalapokból kell kiutalni. Ha rendben menne minden, akkor a tehetséges gyerekek és fiatalok sportolására kellene menjen annyi millió, amennyit rakétákra és vadászgépekre költünk, hogy ne azon múljon egy-egy ilyen adottságú sportoló kiteljesedése, hogy a családnak van-e elég anyagi lehetősége, vagy képes-e a teljes életét arra berendezni, hogy a tehetséges gyerek sportkarrierjét támogassa a siker kapujáig. És akkor nem történhetne meg az, hogy egy olimpiai méretű medence egy megyeközpontban köztéri bútordarab szerepére legyen kárhozátva, mert egy év alatt nem képesek illetékesek rendezni a papírmunkát ahhoz, hogy használatba is adják. Jó, hogy kitartott a lendület, amíg ment az építés, és a haverok megkapták a jutalékokat belőle, majd a szalagátvágáson a politikusok is lubickolhattak egy medencehossznyit a tévékamerák és fotósok vakuinak fénytengerében.

(Folytatás a 3. oldalon)

Színfolt Erdélyben

(Folytatás az 1. oldalról)

Gergely azt is elmondta, hogy a helyszín ugyan egy kicsit változott, és a fesztivál kialakítása átalakult, ennek ellenére tudja hozni a megszokott Vibe-élményt. A fesztivál-igazgató külön hangsúlyt fektetett a Vibe Kolira, azaz a Vibe nyári egyetemére, ahol számos különféle előadást hallgathatnak meg az érdeklődők, emellett pedig workshopokon is részt vehetnek. A Vibe Kolinak idén a marosvásárhelyi Vikiendtelep ad otthont. A fesztivál bulizós területéről egy híd vezet át a Koliba, azaz Marosszentgyörgyről Marosvásárhelyre.

Soós Zoltán, Marosvásárhely polgármestere kiemelte, az önkormányzat célja az, hogy a város viszszerkerüljön a romániai fesztiváltérképre. Ennek érdekében idén több mint egy tucat fesztivált fognak a

városban szervezni. Ezeket a költségvetésből támogatják, a Vibe Fesztivál 250.000 lejes támogatást kapott. A polgármester örömet fejezte ki, hogy a szervezők ismét Marosvásárhelyt választották, valamint nagy megvalósításnak nevezte azt, hogy a környezettudatosságra is odafigyelnek. Minden tizedik eladott jegy után ültettek egy fát, a fesztiválon nincsenek szívószálak, és kupakokat is gyűjtenek. A polgármester zárszóképpen gratulált a szervezőknek a sikeres kezdéshez, és kiemelte, hogy a jövőben is várják az eseményt.

Kovács Mihály Levente, a Maros Megyei Tanács alelnöke hangsúlyozta: ahhoz, hogy egy élhető megyéről és megyeközpontokról beszélhessünk, az infrastrukturális fejlesztések mellett szükség van szórakozásra és pihenésre is. Ez minden

korosztály esetében mást jelent, a fiatalok számára egy nagyon jó kapcsolódási lehetőség a Vibe Fesztivál. Az alelnök elmondása szerint a Maros Megyei Tanács minden alkalommal szívesen támogatta a rendezvényt, idén is 220.000 lejjel finanszírozták az eseményt. Kovács Mihály Levente külön kiemelte, hogy ezt a fesztivált fiatalok szervezik fiataloknak, és éppen ezért különleges.

Sófalvi Szabolcs, Marosszentgyörgy polgármestere egy érdekes metaforával kezdte a beszédét. Azt mondta, hogy a házasság olyan, mint az EKG, azaz vannak nagyon boldog pillanatok, de vannak sötét, veszedelemes pillanatok is. Ezekhez a „fenti és lenti állapotokhoz” hasonlította a Vibe Fesztivált, ami egyértelműen egy „felső állás” az erdélyi élet számára.



Fotók: Nagy Tibor

A polgármester azt is elárulta, hogy sokan fölösleges pénzköltésnek látják a fesztiválokat, viszont egy 2017-ben Marosszentgyörgyön készült felmérés szerint a fiataloknak az itthonmaradás kérdésében a két legfontosabb tényező a stabil munkahely és az ezzel járó jó fizetés, valamint a szórakozási lehetőségek. Ennek értelmében a Vibe is egy olyan tényező lehet, ami itthon tartja a fiatalokat. Ez pedig megfizethetetlen érték. Marosszentgyörgy önkormányzata a helyszínnel támogatta a fesztivált.

Hatos Attila, a Kolozsvári Magyar Diákszövetség elnöke elárulta, hogy bár a fesztivál hivatalosan csak június 30-án kezdődött, a szervezők már hetek óta Marosvásárhelyen voltak, és nagy erővel készültek rá. Ezelőtt öt évvel a KMDSZ és az OMDSZ elsőként csatlakozott a szervezéshez, hiszen úgy ítélték meg, hogy ez hatalmas lehetőség mind a diákszövetségeknek, mind pedig a diákoknak. Külön kiemelte, hogy az érettségi vagy a szesszió után ez remek lehet-

tőség arra, hogy a fiatalok kiengedjék a gőzt. A KMDSZ elnöke hangsúlyozta azt is, hogy mind szívesebben jönnek az önkéntesek, idén a Vibe Fesztivál negyedik kiadása 400 önkéntest számlál. Zenei fronton pedig kiemelte a Black-Boxot, amit a KMDSZ hozott létre az elektronikus zenét kedvelőknek. Maga a helyiség neve is sokatmondó, hiszen a repülőgépek feketedobozára utal, ami mindent megjegyez. Hatos Attila azt reméli, hogy ez a zene elvezeti a fiatalokat Kolozsvárra, és vissza a Marospartra, ahol majd közösen fel tudják eleveníteni a korábbi pozitív élményeiket.

Andacs Zsolt Levente, az Országos Magyar Diákszövetség elnöke kiemelte, hogy a szórakozás mellett nagy szükség van a nyári egyetemre. A Koli szervezésébe több diákszervezet is bekapcsolódott. Itt a különböző sátrakban az erdélyi egyetemek kínálatát is be fogják mutatni, ezzel toborozva a jövő felsooktatási intézményeibe járó hallgatókat.



Felvételi vizsga a MOGYTTE-re

Ismeretes már a helyek száma a marosvásárhelyi George Emil Palade Orvosi, Gyógyszerészeti, Tudomány- és Technológiai Egyetemen, ahol idén új szakok indítását is tervezik. Bár az angol kar továbbra is önállóan működik az egyetemen, magyar továbbra sincsen.

Az Orvostudományi Kar 150-150 államilag támogatott helyet hirdetett meg a román és magyar nyelvű orvostudományi Kar helyein, ezenkívül az elért eredmények sorrendjében 80 hallgatót vesznek fel a tandíjköteles helyekre. A katonai orvosi szakon 30 tandíjmentes helyre várják a jelentkezőket.

Általános egészségügyi asszisztensnek 60-60 államilag támogatott helyre lehet jelentkezni a román és a magyar nyelvű képzésen, tandíjköteles helyek nincsenek. Az egyetem viszont kihelyezett tagozatot indít Besztercén, ahova 50 tandíjköteles helyet hirdettek meg. Ez még nincs akkreditálva, de reménykednek, hogy a mire kezdődik a vizsga, az engedélyek is megérkeznek.

Az Általános Orvosi Karhoz tartozik a román tannyelvű fizioterápia és rehabilitációs szak, valamint a táplálkozás és diétetika szak, mindkettő 60-60 helyel.

A Fogorvostudományi Karon 40-40 hallgatót vesznek fel a román és a magyar nyelvű fogorvosképzésre, a tandíjköteles helyek száma 20. A román tannyelvű fogtechnikai szakon 30 hely van.

A Gyógyszerésztudományi Ka-

ron 50-50 államilag támogatott helyet hirdettek meg a román és a magyar tannyelvű gyógyszerészképzésre. Román tannyelvű szakok: az orvosi kémia 20 helyel, valamint az orvosi kozmetika és kozmetikai termékek technológiája szintén 20 helyel. Új szak indítását is tervezik, a technológiai kémiát 10 helyel, de még ez sincs akkreditálva.

Az egyetem honlapján az Angol Nyelvű Orvostudományi Kar helyeinek számát nem tüntették fel sem a marosvásárhelyi, sem a kihelyezett hamburgi tagozaton. Mindkettőn évi 7.500 euró a tandíj.

Az egyetem Mérnöki és Informatéchnológiai Karán a magyar nyelvű képzésen 30 tandíjmentes helyet hirdettek meg (10-et államilag, 20-at az egyetem támogatásával).

A mesteri képzések közül a Gyógyszerészeti Karon az orvosi biotechnológia szakon indítanak magyar nyelvű képzést, amelyre 10 hallgatót vesznek fel.

A tandíjmentes helyek közül az alapképzésen a roma diákoknak 10, a mesteri képzésen 2 helyet tartanak fenn. Falusi középiskolákból érkező diákok számára az alapképzésen 46 helyet tartanak fenn, a szociális intézményből származó diákoknak pedig 10-et.

Beiratkozni online július 16-án 8 órától július 21-én 12 óráig lehet.

A felvételi vizsgát július 24-én tartják, az eredményeket még aznap közlik. (bodolai)

Amikor jön a számlálóbiztos:

- Minden családtagra vonatkozóan töltsétek ki a kérdőívet, azokra is, akik éppen nincsenek otthon!
- Ellenőrizd, hogy mindenkinek helyesen legyen beírva az etnikuma, anyanyelve és vallása!

+Népszámlálás.ro



Színés Világ

XIX. évf. 26. (816.) szám, 2022. július 1., péntek

Európai Örökség díjjal tüntették ki a Vallásszabadság Házát



A kolozsvári Vallásszabadság Házát, a volt unitárius püspöki rezidencia helyreállítását a műemlékvédelmi szakterület legrangosabb kitüntetésével, Európai Örökség (Europa Nostra) díjjal tüntették ki. A város egyik legkorábbi, számos látványos XV. századi építészeti részletben gazdag polgárházának helyreállítása 2009–2019 között a magyar és a román állam támogatásával, több tucat szakember és helyreállító csapat közös munkája által

valósult meg – áll a Magyar Unitárius Egyház sajtóosztályának ez alkalomból kiadott közleményében.

A díj egyszerre jutalmazza a helyreállításban részt vevő tervezők, kutatók, restaurátorok, kivitelezők és a tulajdonos, a Magyar Unitárius Egyház közös erőfeszítéseit és vízióját. A laudációban a zsűri külön kiemelte, hogy egy korábban veszélyeztetett és súlyosan károsodott épület alapos művészettörténeti és régészeti kutatást követő hiteles

helyreállításán túl értékelendő, hogy a Vallásszabadság Háza 2018-ban a nagyközönség előtt is megnyitotta kapuit, és ezáltal Kolozsvár egyik fontos és közkedvelt kulturális központjává vált. Mi több, a házban három állandó kiállítás is helyet kapott. A helyreállítás során feltárt jelentős régészeti leletek bemutatása mellett láthatóvá váltak a Magyar Unitárius Egyház művészeti értékeiből, kegytárgyaiból, kéziratából, könyveiből és festménygyűjteményéből kialakított tárlatok. Szintén értékelendő, hogy a kulturális funkciók, konferencia- és kutatóközpont, valamint kiállítások kiegészítéseként létrehozott gazdasági terek, az étterem és szálláshelyek hosszú távon is biztosíthatják az intézmény fenntartását.

Idén az Európai Bizottság és az Europa Nostra örökségvédelmi szervezet által közösen meghirdetett Európai Örökség díjban, öt kategóriában 18 ország 30 projektje részesül. A díjak ünnepélyes átadására szeptember 26-án Prágában kerül sor.

Fotók: Magyar Unitárius Egyház sajtóirodája



110 éve született a mesterséges intelligencia atyja

Száztíz éve, 1912. június 23-án született Alan Mathison Turing brit matematikus, az elméleti számítástudomány és a mesterséges intelligencia atyja, a második világháborúban a német Enigma rejtjeleinek feltörője. Az MTVA Sajtóarchívumának portréja:

Turing Londonban jött a világra egy Indiában szolgáló tisztviselő második fiaként. Szüleinek távoli állomáshelye miatt testvérével egy ismerős házaspárnál nőtt fel Angliában. Az éles eszű kisfiú mindössze három hét alatt tanult meg olvasni, de leginkább már akkor is a számok és a fejtörők érdekelték. Neves iskolákba járt, ahol kitűnt zseniális matematikai gondolkodásával, a humán tárgyakban azonban nem jeleskedett. 1931-ben felvették a híres cambridge-i King's College-ba, 1936-tól két évig az amerikai Princeton Egyetemen tanult, PhD-fokozatának megszerzése után visszatért Angliába.

Már egyetemistaként elhatározta, hogy egy „agyat fog építeni”, az „univerzális Turing-gépet” leíró cikket 1936-ban jelentette meg. A Turing-gép úgynevezett absztrakt automata, amely informatikailag a számítógépek leegyszerűsített mo-

delljeként, matematikailag egy öt-tíz elemből álló halmazrendszerként definiálható. Turing volt az első, aki „adatok” formájában akart programokat adni a gépnek, hogy az a mai számítógéphez hasonlóan egyidejűleg több feladat elvégzésére is képes legyen.

A második világháború kitörése után, 1939-ben csatlakozott a brit katonai hírszerzés Bletchley Park-i kódfejtő központjához. Itt az ő vezetésével sikerült feltörni a nácik megfejthetetlennek hitt, híres Enigma-kódját, amelyet az Atlanti-óceán északi vizein szövetséges konvojokra vadászó, a háború első szakaszában súlyos veszteségeket okozó német tengeralattjárók kommunikációjához is használtak. A kódok feltörése siettetette a németek háborús vereségét, százezrek életét menthette meg. Turingot 1945-ben a hazának tett szolgálataiért VI. György király a Brit Birodalom tisztjévé avatta. Titkosszolgálati tevékenysége az 1970-es években került nyilvánosságra, a kódfejtéssel kapcsolatos innovatív matematikai értekezéseit csak 2012 áprilisában tették hozzáférhetővé.

1945-48 között Londonban dolgozott az Automatic Computing Engine

(ACE) programon, az ACE, a világ akkori leggyorsabb számítógépe tervei alapján 1950-ben épült meg. Elméleti munkákat is publikált, 1947-ben közzétett okfejtésében először írt a „számítógépes intelligenciáról”, ezzel a mesterséges intelligencia egyik első elméleti megalapozója lett. 1948-tól a manchesteri egyetemen kollégáival kidolgozták a legkorábbi digitális, tárolt programú számítógépek egyikét, a Manchester 1-et. 1950-ben megjelent *Számítógépek és intelligencia* című elméleti munkájában először írta le a gépi intelligenciát tesztelő imitációs játékát, az úgynevezett Turing-tesztet.

Matematikai tehetségét a morfogenezis területén is kamatoztatta, azt próbálta megfejteni, hogyan alakulnak egyes formatípusok az állat- és növényvilágban, például a zebra csíkjai vagy a tehén foltja, ezek elmélete ma is foglalkoztatja a kutatókat. Szenvedélyes sakkozó lévén sakkprogramot is írt, amelyet egy általa szimulált komputeren futtatott.

Turing saját neméhez vonzódott, de a korabeli Nagy-Britanniában ezért börtönbüntetés járt, így hajlamát titkolnia kellett. Karrierje 1952-ben tört derékba, amikor feljelentést tett, hogy újdonsült, 19 éves partnere

betörőket juttatott a házába. A nyomozás során beismerte kettejük szexuális kapcsolatát, ezért perbe fogták. Ő a börtönbüntetés és az önkéntes kémiai kasztráció közül az utóbbit választotta, a kezelés azonban kellemetlen testi elváltozásokat okozott az addig sportos testalkatú férfinál. A zseniális tudóst két évvel később, 1954. június 8-án holtan találták lakásán, mellette egy félig megevert alma hevert. A vizsgálat szerint halála az előző napon, cianidmérgezésből következett be, a halottkémi jelentés öngyilkosságot állapított meg. A feltevések szerint a mérget a gyümölcscsel fogyasztotta el, de az alma cianidtartalmát nem vizsgálták meg. Egyesek szerint azonban véletlen mérgezés történt, és akadnak, akik úgy vélik, a tudóst megölték, nehogy véletlenül államtitkokat árulhasson el. A manchesteri egyetem közelében álló emlékműve padon ülve ábrázolja, almával a kezében.

Turing a legbonyolultabb intelligenciátípusok, az emberi és a mesterséges intelligencia, valamint a katonai felderítés (angolul: intelligence) mindegyikében megváltoztatta a világ arculatát. Jogi rehabilitálása csak évtizedek után történt meg, 2009-ben a brit kor-

mány bocsánatot kért a vele szemben tanúsított embertelen bánásmóddért, 2013-ban királyi kegyelemben részesült.

Emlékére 1966-ban a tekintélyes amerikai Association for Computing Machinery (ACM) társaság díjat alapított a számítástechnika tudományának fejlődéséhez kiemelkedő munkával hozzájáruló szakemberek elismerésére. A királyi kegyelem után hazájában is megtört a jég, róla nevezték el a 2015-ben létrehozott, a Big Data jelenséggel és algoritmus-kutatással foglalkozó tudományos intézetet.

Turing nevét sokan az életéről készült, 2014-ben bemutatott Kódjáték című filmből ismerték meg, a Benedict Cumberbatch főszereplésével forgatott film nyolc Oscar-jelölésből a legjobb forgatókönyvért odaitélt díjat hozta el.

A matematikus kézírásos jegyzetfüzete 2015-ben 1 millió 25 ezer dollárért kelt el egy árverésen. A 2021. június 23-án, Turing születésnapjára forgalomba hozott új 50 fontos bankjegyen arcképe mellett a modern számítástechnika alapjait lefektető 1936-os írásából származó matematikai képletek, az Enigma-kód feltöréséhez használt gépek műszaki rajzai, illetve egy – a gépi intelligenciával kapcsolatos – Turing-idézet is helyet kapott.



ÜZENET SZERETETTEL

 ÜZENET SZERETETTEL
 0737-37 30 30
 MAROSVÁSÁRHELY,
 PREDEÁL UTCA 12.,
 540 345
 ENDELVI MAGYAR
 TELEVÍZIÓ



Az AZOMUREŞ alkalmaz

- ipari operátort
- anyaglogisztikai operátort

Érdeklődni a 0723-109-466-os telefonszámon vagy a cég székhelyén,
Marosvásárhelyen, a Dózsa György út 300. szám alatt.

Újdonságok a Kobak könyvesboltokban:



Karády Anna A füredi gyermek



Durica Katarina A rendes lányok csendben sírnak

Marosvásárhely, Győzelem tér 18.szám
Szászrégen, Mihai Viteazu út 15.szám



Rovar- és rágcsálóirtás

A Marosvásárhelyi Állatkert és Somostető Igazgatósága értesíti a lakosságot, hogy július 4. és 6. között a Somostetőn szúnyog-, kullancs- és rágcsálóirtás lesz.

Az említett dátumokon 19 és 2 óra között a Somostetőt óvintézkedésként nem lehet megközelíteni, tilos a gépkocsi- és a gyalogosforgalom is. Kérjük, az önök egészsége érdekében, tartsák be az intézkedést! Megértésüket köszönjük!

Az igazgatóság

Közlemény

Szászrégen Megyei Jogú Város közzéteszi a tulajdonában levő terület 19-es számú táblája 511/1 és 511/2-es helyrajzi számú parcellájának kataszteri nyilvántartásba vételére és a helyrajzra vonatkozó értesítést.

Szászrégen Megyei Jogú Város értesíti az érdekelteket, hogy közzéteszi a tulajdonában levő terület 19-es számú táblája 511/1 és 511/2-es számú parcellájának kataszteri nyilvántartásba való vételére és a helyrajzra vonatkozó értesítést, amelyet a Maros Megyei Kataszteri és Ingatlan-nyilvántartó Hivatal a 8156-os számmal iktatott 2022. április 5-én. Az értesítést – az utólag módosított, kiegészített és újrakibocsátott kataszteri és ingatlan-nyilvántartásra vonatkozó 7/1996-os törvény 40. cikkelye 7. és 8. bekezdése értelmében – 2022. július 5-én függesztik ki 30 napra a Szászrégeni Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján és a hivatal honlapján.

A parcelláris terv kiegészítésére, módosítására vonatkozó dokumentumokat az értesítés közzétételétől számított 30 napon belül kell megfogalmazni és az igazoló okiratokkal együtt benyújtani a Szászrégeni Polgármesteri Hivatal közösségtájékoztató irodájában.

*Márk Endre Dezső
polgármester*

A B&B Insolvency Solutions IPURL – Csíkszereda, Márton Áron utca 18., Hargita megye –, a csődbe ment **Ioana Carton Impex Kft.** cégfelszámolója, nyilvános árverést szervez az adós cég alábbi javainak egyenkénti értékesítésére:

- Kirby's AFG 133 típusú dobozragasztó gép, kikiáltási ár 13.400 lej + héa
- Slotter Langston típusú dobozkészítő gép és 1420-as rakodórendszer, kikiáltási ár 52.680 lej + héa.

Az árverésre a cégfelszámoló székhelyén kerül sor július 8-án 12 órakor, és megismétlődik a javak eladásáig minden pénteken, ugyanabban az órában.

Az árverésen azok a magán- és jogi személyek vehetnek részt, akik/amelyek kifizetik a kikiáltási ár 10%-át jelentő részvételi garanciát 24 órával az árverés kezdete előtt.

Bővebb felvilágosítás

a 0366/100-551 és a 0748-836-713-as telefonszámon.

therezia[®]
Mezőpaniti tejtermékek...

